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7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154411.htm 一、单项选择题 1．

下列各项中，属于定期总括地反映企业财务状况、经营成果

和现金流量的总结性书面文件的是( )。 A．利润表 B．资产负

债表 C．会计报表 D．财务会计报告(www.100test.com考试大

建造师) 2．下列各项中，不属于财务会计报告构成内容的是(

)。 A．审计报告 B．会计报表附注 C．会计报表 D．财务情

况说明书 3．下列各项中，属于会计报表附表的是( )。 A．现

金流量表 B．利润表 C．资产负债表 D．资产减值准备明细表

4．下列各项中，属于会计报表主表的是( )。 A．股东权益增

减变动表 B．现金流量表 C．资产减值准备明细表 D．利润分

配表 5．下列各项中，属于静态会计报表的是( )。 A．利润表

B．资产负债表 C．现金流量表 D．分部报表 6．下列会计报

表中，属于反映企业在一定会计期间经营成果的会计报表是(

)。 A．财务状况变动表 B．利润分配表 C．利润表 D．资产

减值准备明细表 7．下列会计报表中，属于以静态会计等式

为依据编制的会计报表的是( )。 A．利润表 B．资产负债表

(www.100test.com考试大建造师) C．现金流量表 D．所有者权

益增减变动表 8．下列各项中，属于现金流量表编制基础的

是( )。 A．短期投资 B．银行存款 C．长期投资 D．现金和现

金等价物 9．在编制资产负债表时，资产各项目应按( )分类分

项列示。 A．风险性 B．收益性 C．获利性 D．流动性 10．目

前，我国利润表的结构采用的是( )利润表。 A．单步式 B．多

步式 C．账户式 D．报告式 11．我国会计制度规定，企业的



资产负债表一般采用( )资产负债表。 A．单步式 B．多步式 C

．账户式 D．报告式 12．下列各项中，属于企业资产负债表

附表的是( )。 A．股东权益变动表 B．分部报表 C．利润分配

表 D．财务状况变动表 13．在下述企业流动资产项目中，流

动性最强的是( )。 A．存货 B．短期投资 C．货币资金 D．应

收及预付账款 14．下列各项中，属于由动态会计等式构成的

会计报表的是( )。 A．利润分配表 B．资产负债表 C．利润表

D．现金流量表 15．下列各项中，属于资产负债表作用的是(

)。 A．能够说明企业收入与产出之间的关系 B．能够预测企

业未来的盈利能力 C．能够对企业整体财务状况作出客观评

价 D．能够表明企业在某一特定日期所拥有净资产的数额 16

．下列各项关于利润分配表的表述中，正确的是( )。 A．利

润分配表是会计报表中的主表 B．利润分配表是利润表的附

表 C．利润分配表是一张静态报表 D．通过利润分配表可以

了解企业的利润实现情况 17．下列各项中，属于现金流量表

中现金和现金等价物的是( )。 A．定期存款(www.100test.com

考试大建造师) B．三个月以上到期的短期债券投资 C．不能

够随时用于支付的银行存款 D．能够随时用于支付的其他货

币资金 18．下列各项中，属企业在编制现金流量表时应遵循

的原则是( )。 A．实地盘存制原则 B．收付实现制原则 C．权

责发生制原则 D．永续盘存制原则 19．现金等价物具有期限

短的特点，期限一般是指从购买日起，( )内到期。 A．3个月

B．4个月 C．6个月 D．1年 20．在下列各项企业资产项目中

，流动性最强的是( )。 A．固定资产 B．无形资产 C．流动资

产 D．长期投资 21．在下列各项企业长期资产项目中，流动

性最强的是( )。 A．固定资产 B．长期投资 C．无形资产 D．



其他资产 22．在下列各项财务报表中，属于利润表附表的是(

)。 A．分部报表 B．财务状况变动表 C．股东权益变动表 D

．应交增值税明细表 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


